

家门前荒地疑开满“一枝黄花”好烦人

小区居民反映,荒地里黄鼠狼、貉以及老鼠等野生动物活跃,时常给生活造成困扰



首席记者 叶松丽

晨报讯 近日,一枝黄花肆意蔓延生长的消息,引起了嘉定区安亭新镇湖语森林二期小区居民们的关注,在该小区外侧有一大片空地,一到秋天里面就会开出很多黄色的花来。居民王女士告向周到帮办记者反映,这些黄花蔓延速度很快,2019年他们住进小区的时候,只有零星几支。但这两年来,荒地面貌没有任何改变,而这种黄花却越开越多,今年开成了片,格外惹眼。

这片荒地的小区南侧,该小区居民王女士说,目测这片荒地的面积有他们小区面积五倍大。站在前排人家的窗前望过去,荒地上有小坡,有河沟。

近水的地方还被人开垦出一畦畦菜园子,种着时蔬。如今,已是深秋时节,菜园和杂草都露出了衰败的景象,只有成片成片的黄花开得正旺。

小区与这片荒地之间,有一道冬青等灌木组成的绿篱,密密匝匝的。植株高挑的黄花从绿篱上方探进小区里来,站在路边上,就能看见成串的细碎的黄花,十分稠密。

王女士说,春夏时节,荒地一片绿油油的,看上去全部是蒿草。草丛间布满了藤蔓,即使绿篱外侧没有绿色铁丝网,也不是人能轻易进去的。这片荒野时不时给他们的生活造成一些困扰,蚊虫不用多说,黄鼠狼、貉以及老鼠等野生动物非常活跃,甚至还会滋扰小区居民。

王女士说:“老鼠挺讨厌的,什么都咬。这还不是最糟糕的访客。蛇更让我们忧心忡忡。不久前,就有一条黑色的蛇出现在小区里,大家担惊受怕了好一阵子。”

记者从该小区居委会和安亭新镇获悉,这块地目前还是由开发商管理着。

“我们也一直在敦促他们快点完成开发,把土地管理交还属地。”

至于这些成片的黄花,是不是“一枝黄花”,后续又该怎么处理?目前,无论是开发商还是属地相关部门,都没有给居民们一个明确的说法。周到帮办记者将会持续关注。



居民反映,门前荒地时常有黄鼠狼、老鼠等野生小动物出没,甚至还会滋扰小区居民。

/晨报记者 张佳琪

叫了代驾却自己来开车 女子喝断片撞树后昏睡

回忆起自己所作所为,她又是后悔又是后怕

记者 佟继萍 通讯员 傅杰

晨报讯 “里面的人听得到吗,你没事吧?”路人的叫喊和敲窗声把昏睡中的姜某惊醒。她睁开眼睛,发现自己坐在驾驶座上,车子已经熄火,车前一棵树木歪倒在路边。她回忆起自己此前的所作所为,心中又是后悔又是后怕……

今年6月30日晚上,姜某和朋友们一起吃晚饭,期间喝了不少酒。聚餐结束后各自回家,朋友们提醒姜某记得叫个代驾。

“你们看,我叫了代驾!”为了让朋友们放心,姜某把手机上找代驾页面展示给他们看。谁知走出饭店后,姜某酒劲上头,鬼使神差地坐上了驾驶座。

完全喝断片了的她,对于接下来的事情已经毫无印象。没成想,醒来之后眼前竟已是这番景象,幸运的是有人在事故中受伤。

路人将她叫醒后,拨打了110报警,交警很快来到了现场。交警发现姜某有酒驾嫌疑,便对其进行呼气式酒精测试,并将她带到医院进行抽血鉴定。经检测,姜某血样

中酒精浓度达到1.73mg/mL。

日前,姜某因涉嫌危险驾驶罪被奉贤区人民检察院依法提起公诉。

检察官说法:亲友相聚,把酒言欢本是一件美事,但一定要注意适量饮酒,以免醉酒后失去行为控制能力、判断能力而发生意外,让一件美事变成坏事。

男子接连偷三辆电动自行车 竟称想给不锁车车主“教训”

频频伸手自以为能躲避法律制裁,窃贼被人赃俱获

记者 陈泉

晨报讯 “谢谢你们,这么快就帮我们车找回来了!”11月3日,上海市公安局杨浦分局四平路派出所向三位市民发还了被盗的电动自行车,并送上了带有“注意锁车”的钥匙扣,原来一切起因都是因为忘了锁车。

前几日,市民李老伯急匆匆地跑进四平路派出所,称其停放在某银行门口的电动自行车不翼

而飞。接到报案后,四平路派出所民警立即开展侦查。通过调阅路面监控以及附近商户公共视频,民警发现一白衣男子行迹诡异。只见其在电瓶车周围转了一圈,发现车没锁且插着钥匙后,便骑上车火速逃离了现场。

为尽快将嫌疑人绳之以法,尽可能为市民挽回损失,民警加快调查进度,连夜调阅监控,开展走访。经过循线追踪,警方不仅锁定嫌疑人王某身份,还发现

王某在盗窃李老伯的车辆前,已经用同样的作案手段盗取了另外两辆电动自行车。民警随后迅速出击,将其抓获,并当场缴获3辆被盗电动自行车。

到案后,犯罪嫌疑人王某对盗窃他人电动自行车的违法行为供认不讳。据王某交代,他有早起锻炼的习惯,而这三次偷盗都发生在清晨。在被问及为何频频伸手时,王某竟称想给不锁车车主一个“教训”。

经调查,王某在出门锻炼身体途中,发现路边停着没锁且插着钥匙的电动自行车,便起了歹心,直接将车骑走藏匿在家中,还将车牌拆下,打乱顺序后再次安装,预备以后自己换着骑。王某自以为高明的操作能躲避法律的制裁,没想到还是被人赃俱获。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃被杨浦警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

集装箱巨轮 在小区“启航”

五角场街道结合民意征集开展社区微更新

社区晨报记者 孙东 张莉

焕然一新的绿化空间、互动共享的休闲区域、活力焕发的废弃空地,围墙上更是有了一艘手绘的集装箱巨轮正在“启航”……近期,杨浦区五角场街道国权路322弄小区微更新项目的主体部分顺利完工,结合社区居民特色开展的设计涂鸦成为了一大亮点。

国权路322弄小区是个老旧小区,总共只有2栋居民楼,6个门洞、96户居民。国年居民区党总支书记顾莉敏告诉记者,改造的这块空地大概有100多平方米,但是个死角,车辆无法进入,一直利用不起来。“这块地原来杂草丛生,垃圾随处遍地,不仅有苍蝇、蚊子、野猫、老鼠,前几年还一度有黄鼠狼出没。部分公共绿化还被周边居民开垦成了菜园,经常引发邻里矛盾。”顾莉敏说。

如今,在居民们的大力配合下,经过一个多月的施工改造,这块空地焕然一新。杂乱无章的绿化变成了精心设计的花坛、粉刷一新的墙面上画上了精美的图案,鲜艳的颜色让原本灰蒙蒙的小区变得靓丽起来。

由于小区居民大多是中远海运公司的退休员工,居民陈显冕提议在白墙上画上货轮的图案。五角场街道于是请来设计公司,通过征求民意,专门设计了三幅涂鸦作品。从最初的帆船,到后面的货轮,再到如今的邮轮,再现了我国海运的发展过程。